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AO DIA OITO DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS DEZE NOVE HORAS 
E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, SOB 
A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES MÁRCIO ALVES DE SOUSA PRIMEIRO SECRETÁRIO E RILDO FERREIRA 
DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A 
PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA 
MAIA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, EDIVAM IVO, FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, DAVI IBERNOM MENDES, LEOCÁDIO RODRIGUES 
PEREIRA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA E ROSIVALDO DOS 
SANTOS MIRANDA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM ONZE VEREADORES EM 
PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E 
PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO DIA DEZOITO E VINTE E 
CINCO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM E DECLAROU APROVADA. LOGO APÓS 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DOS 
DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR CARLOS REIS GUEDELHA, PARA FAZER 
USO DA TRIBUNA POPULAR PARA FALAR REFERENTE AO LIVRO "UM ANJO SOBE AO 
CÉU" DE SUA AUTORIA. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO 
EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O GRANDE 
EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA 
DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS COM 
TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR LEOCÁDIO FERREIRA DA COSTA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS FALOU 
SOBRE O SÁBADO PASSADO HAVIA IDO NA COMUNIDADE SANTA MARIA ONDE TEVE A 
ELEIÇÃO DO FUNDO COMUNITÁRIO, FALOU QUE PRÓXIMO SÁBADO ESTARÁ INDO 
NOVAMENTE A SANTA MARIA ONDE O MESMO ACOMPANHARA O ENGENHEIRO E DONO 
DA EMPRESA QUE IRÃO LEVAR O CALÇAMENTO PARA A VILA, O VEREADOR ADRIANO 
PEDIU A PARTE FALOU SOBRE EM RELAÇÃO A SITUAÇÃO DA COSIP NO FINAL DE 
SEMANA O MESMO HAVIA CONVERSADO COM O DONO DA EMPRESA, REPASSOU 
ALGUMAS RECLAMAÇÕES QUE ESTAR RECEBENDO DA POPULAÇÃO, NOVA COLINA, 
EQUADOR, RORAINÓPOLIS, VICINAL 1, AS AVENIDAS E PRAÇAS ONDE TODA A 
POPULAÇÃO ESTÃO PAGANDO A COSIP E A ILUMINAÇÃO NÃO ESTAR TENDO, O MESMO 
AINDA FALOU QUE ESTAR CASA UMA VEZ_ REVOGOU UMA LEI DA COSIP, E O PREFEITO 
GANHOU NA JUSTIÇA PARA QUE RETOMASSE A COBRANÇA, JÁ FOI ENCAMINHADO O 
OFICIO PARA O RESPONSÁVEL ONDE O MESMO RESPONDEU QUE IRÁ MARCAR O DIA 
VIRA A ESTA CASA, PARA ASSIM FAZER OS ESCLARECIMENTOS, PEDIU AINDA QUE O 
VEREADOR LEOCÁDIO ESTEJA PRESENTE NESTA REUNIÃO, ENCERROU SEU A PARTE. 
O VEREADOR LEOCÁDIO CONTINUOU, FALOU QUE É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA QUE 
TODOS OS PARES DESTA CASA ESTEJAM PRESENTE, FALOU SOBRE A RODOVIÁRIA 
PEDIU QUE JUNTOS POSSAM CHAMAR A PESSOA RESPONSÁVEL, PARA QUE POSSAM 
BUSCAR UMA SOLUÇÃO PARA A SITUAÇÃO DOS BANHEIROS DA RODOVIÁRIA, O 
VEREADOR EDIVAN IVO PEDIU A PARTE FALOU QUE MAIS DE QUE JUSTO AO CIDADÃO 
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DO EXECUTIVO QUE ELE PAGUE NO MÍNIMO PELA ENERGIA CONSUMIDA, QUE SEJA 
ESTALADO UM MEDIDOR DE ENERGIA PARA CADA BLOCO QUE CEDIDO PELO MUNICÍPIO, 
JÁ NÃO É COBRADO NEM UM VALOR. ENCERROU SEU A PARTE O VEREADOR. O 
VEREADOR ADRIANO PEDIU NOVAMENTE UM A PARTE FALOU EM RELAÇÃO A 
RODOVIÁRIA, ONDE O PREFEITO HAVIA LHE AVISADO QUE AMANHÃ ESTARÁ ASSINANDO 
O DOCUMENTO PARA QUE A EMPRESA FAÇA A REFORMA DA RODOVIÁRIA, ENCERROU 
SEU A PARTE. A VEREADORA CRISTIANE PEDIU A PARTE FALOU QUE É MAIS UM MOTIVO 
PARA QUE TODA A CASA POSSA SE JUNTAR, JÁ QUE IRÁ FAZER UMA ORDEM DE 
SERVIÇO SENDO ASSIM QUE O USUÁRIO DO PONTO PAGUE SUA PRÓPRIA ENERGIA, 
ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR LEOCÁDIO CONTINUOU SUA FALA 
PARABENIZANDO O PREFEITO E DEPUTADO JONATHAN DE JESUS E SENADOR MESSIAS 
DE JESUS SOBRE O CALÇAMENTO DA VILA DE SANTA MARIA, AGRADECEU E ENCERROU 
SEU PRONUNCIAMENTO O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DAVI 
IBERNOM MENDES FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO FAZENDO UM 
PEDIDO AO PREFEITO E A SECRETÁRIA DE SAÚDE, QUE TENHAM UMA MELHOR 
ATENÇÃO PARA A UBS DE NOVA COLINA QUATRO ANOS DE INAUGURADA , AS PAREDES 
JÁ ESTÃO COM VAZAMENTO, ALGUMA PARTE DO FORRÓ ESTAR CAINDO. O MESMO 
AINDA FALA QUE É UMA MEDIDA DE URGÊNCIA PARA SER RESOLVIDO, TAMBÉM FEZ UM 
PEDIDO A SECRETÁRIA ADNA POR MAIS DE QUINZE DIAS O COMPRESSOR 
ODONTOLÓGICO NÃO ESTAR FUNCIONANDO SENDO QUE, NOVA COLINA É UM DISTRITO 
GRANDE ONDE AS PESSOAS SAEM DAS VICINAIS, PARA PASSAR UMA NOITE INTEIRA 
PARA CONSEGUIR UMA CONSULTA ODONTOLÓGICA, QUE ASSIM POSSAM FAZER A 
MANUTENÇÃO DESTE COMPRESSOR PARA QUE ASSIM O ATENDIMENTO POSSA 
RETORNAR. PEDIU TAMBÉM AO SECRETÁRIO DA SEMSIT SOBRE A LIMPEZA AO REDOR 
DE TODA A QUADRA QUE FICA O CAMPO DE FUTEBOL NO DISTRITO DE NOVA COLINA, 
ESTAR TENDO MUITO MATO E A POPULAÇÃO ESTAR RECLAMANDO MUITO, FRISOU 
SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA POIS ATÉ HOJE CONTINUA SEM ILUMINAÇÃO, AS 
PESSOAS ESTÃO PAGANDO TAXA DE ILUMINAÇÃO E NÃO ESTÃO TENDO ESTE 
BENEFÍCIO, AGRADECEU AO PRESIDENTE POR TER ENVIADO O DOCUMENTO PARA 
ESCLARECIMENTO DA COSIP, REALMENTE TEM QUE TOMAR PROVIDENCIAS POIS NÃO 
PODER FICAR ASSIM SEM RESPOSTA. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR ROSIVALDO DOS 
SANTOS MIRANDA FEZ SEUS CUMPRIMENTOS,COMEÇOU SEU DISCURSO 
PARABENIZANDO O DISCURSO DO VEREADOR LEOCÁDIO POIS DESPERTOU ESTE PELA 
COBRANÇA ONDES OS PARES TODOS OS DIAS RECEBEM RECLAMAÇÕES EM RELAÇÃO 
DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PARABENIZOU TAMBÉM O PRESIDENTE POR TER TOMADO 
ESTA ATITUDE EM TER ENCAMINHADO O DOCUMENTO PARA O SETOR RESPONSÁVEL 
DA COSIP PARA QUE POSSAM ESCLARECER SOBRE A SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA. PEDIU AO PODER EXECUTIVO QUE OLHEM PARA A SECRETÁRIA DE OBRAS 
PORQUE ESTAR TENDO MUITAS INDICAÇÕES QUE REQUER BUEIRAS, E NÃO ESTAR 
TENDO ESTAS BUEIRAS PARA SER ATENDIDAS, E ASSIM AS INDICAÇÕES DOS MESMOS 
ACABAM SENDO ATRASADAS, O MESMO DEIXOU O PEDIDO PARA O PREFEITO QUE O 
MAIS POSSÍVEL POSSA ORGANIZAR ESTA SITUAÇÃO PARA QUE ASSIM OS PEDIDOS 
SEJAM ATENDIDOS O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. PARABENIZOU O VEREADOR EDIVAN IVO 
QUE ASSIM COMO TODOS ,COBRARAM QUE O EXECUTIVO COLOCASSEM OS SALÁRIOS 
DOS SERVIDORES EM DIAS, E HOJE SE ENCONTRAM EM DIAS TODOS OS SALÁRIOS, 
PARABENIZOU O PREFEITO E TAMBÉM FEZ SEU PEDIDO A RESPEITO DOS GARIS, PEDIU 
QUE O MESMO OLHE PARA ELES COM MAIS DIGNIDADE E DÊ A ELES FARDAMENTOS 
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COMPLETO PARA QUE ASSIM POSSAM TRABALHAR COM SEGURANÇA, AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOI A VEREADORA 
CRISTIANE FERREIRA DE LIMA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU 
DISCURSO FALANDO SOBRE UMA REUNIÃO QUE ACONTECEU COM O SENHOR 
JONATHAN COORDENADOR DA VIGIA ÁGUA DO MUNICÍPIO DE RORAINOPOLIS, O 
MESMO SEMANA PASSADA HAVIA FEITO A COLETA DA ÁGUA DE AO REDOR DO 
CEMITÉRIO , E ESTÁ SEMANA FICOU DE SAIR O RESULTADO E DAR O PARECER DA VIGIA 
ÁGUA E VIGIA SOLO E ENCAMINHAR PARA O MUNICÍPIO, PARA QUE O MUNICÍPIO TOME 
AS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS DESTA SITUAÇÃO. A MESMA RELATOU QUE CONVERSOU 
COM O PREFEITO LEANDRO SOBRE A SITUAÇÃO DO CEMITÉRIO, O PREFEITO EM 
RESPOSTA FALOU QUE ESTAR EM BUSCA DE UMA NOVA ÁREA PARA A INSTALAÇÃO DE 
UM NOVO CEMITÉRIO E DARÁ AGILIDADE PARA ESTAR SITUAÇÃO. A MESMA FALOU QUE 
ESTEVE NA VICINAL TREZE E QUARENTA E UM ONDE VISITOU ALGUNS MORADORES, 
ESTAR COM MUITA DIFICULDADE DE TRAFEGAR DEVIDO OS ATOLEIROS POR 
DECORRÊNCIA DAS FORTES CHUVAS, FALOU SOBRE A SECRETÁRIA DE OBRAS E SEU 
ADJUNTO QUE POR CONTA DE POUCAS MAQUINAS ESTÃO LEVANDO-AS CONFORME A 
NECESSIDADE DE CADA VICINAL PARA QUE ASSIM POSSAM FAZER O TRABALHO 
PALIATIVO. AGRADECEU AO SENHOR CELlO MORADOR DA VICINAL QUARENTA E UM, 
ONDE A MESMA RELATA QUE ESTEVE LÁ PARA UM PROPOSITO EM ESPECIAL QUE O 
ANO PASSADO O SENADOR MESSIAS DE JESUS E O DEPUTADO JONATHAN DE JESUS 
ONDE FORAM JUNTOS FEITO UM PEDIDO PARA MONTAR UMA UBS PARA ESTA VICINAL, 
E O SENHOR CELIO MORADOR DESTA VICINAL CEDEU UMA PARTE DA ÁREA PARA A 
CONSTRUÇÃO DESTE POSTO DE SAÚDE A SECRETÁRIA ADNA ESTEVE LÁ. COM O 
PREFEITO LEANDRO, ASSIM FICOU UMA ÁREA BEM NO MEIO PODENDO ATENDER 
TODOS OS MORADORES DESTA REGIÃO, O VEREADOR EDIVAN IVO PEDIU UM A PARTE 
FALOU SOBRE A QUESTÃO DAS QUARENTAS É UM TEMA QUE TEM SIDO COM 
FREQUÊNCIA QUESTIONADO NESTA CASA, ATRAVÉS DE UMA EMENDA ESPECIAL DADA 
PELO DEPUTADO JONATHAN E SENADOR MESSIAS A VEREADORA SEMPRE TEM 
COBRADO PARA QUE OS MORADORES DESTA VICINAL SEJAM COMTEMPLADOS , O 
MESMO AINDA FALOU QUE A QUINZE DIAS ATRÁS ESTEVE NESTE LOCAL E VERIFICOU 
QUE A SITUAÇÃO ESTAR BEM DIFÍCIL NESTA LOCALIDADE, DESTACOU QUE É SERÁ 
IMPORTANTE UMA PARCERIA ENTRE O GOVERNO E 0 MUNICÍPIO PARA QUE ISSO 
PUDESSE SER RESOLVIDO. ENCERROU SEU A PARTE, A VEREADORA CRISTIANE 
CONTINUOU SUA FALA SOBRE O GOVERNADOR QUE O MESMO ESTEVE NAS 
QUARENTAS E PROMETEU PARA OS MORADORES DE LÁ ALGUMAS HORAS DE 
SERVIÇOS DOS TRATORES. O VEREADOR MÁRCIO ALVES PEDIU A PARTE FALOU SOBRE 
A PROBLEMÁTICA ONDE JÁ FOI COMENTADA NESTA CASA POR DIVERSAS VEZES, ONDE 
COBRASSE A ATUAÇÃO DO GOVERNO, DISSE QUE O GOVERNO ESTAR FIRMANDO UMA 
PARCERIA COM O MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, PARA A AJUDAR O MUNICÍPIO A 
RECUPERAR AS VICINAIS. ALÉM DAS EMENDAS ESTADUAIS, SÓ QUER TAMBÉM ESTÃO 
NO PERÍODO CRÍTICO DE INVERNO ONDE NÃO É POSSÍVEL SE FAZER MUITA COISA, O 
MESMO AINDA CONFIRMA QUE O GOVERNADOR ESTAR COM UM OLHAR PARA 0 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, ENCERROU SEU A PARTE, O VEREADOR LEOCÁDIO 
PEDIU A PARTE FALOU EM RELAÇÃO DAS VICINAIS ONDE NÃO PODEM TAMPAR OS 
OLHOS E NÃO ENXERGAR A SITUAÇÃO DAS VICINAIS, O GOVERNO DO ESTADO TEM DOIS 
PROCESSOS, UM DE RECUPERAÇÃO, E OUTRO DE PALIATIVO EM VARIAS VICINAIS DE 
RORAINÓPOLISENCERROU SEU A PARTE. A VEREADORA ANDREIA PEDIU A PARTE 
FALOU SOBRE A SITUAÇÃO CRÍTICA DO ESTADO ONDE O GOVERNADOR JÁ PEGOU O 
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ESTADO NESTA SITUAÇÃO, ELE ESTAR CONSEGUINDO ORGANIZAR O ESTADO, ESTAR 
COLOCANDO AS DÍVIDAS EM DIAS. ENCERROU SEU A PARTE A VEREADORA CONTINUOU 
SUA FALA, SOBRE A AMBULÂNCIA DO SAMU QUE ESTAR COM MAIS DE UMA SEMANA 
QUEBRADA, PEDIU AO PREFEITO LEANDRO DESSEM UM OLHAR ESPECIAL, PARA ESTA 
SITUAÇÃO, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE O INVERNO INTENSO 
POIS ESTAR SENDO UM PERÍODO INTENSO, O MESMO AINDA FALA SOBRE O 
GOVERNADOR QUE ORGANIZOU ESTE ESTADO POIS ESTAVA EM CALAMIDADE PÚBLICA, 
O MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS ENTROU NA JUSTIÇA A MUITO TEMPO ATRÁS 
JUSTAMENTE POR TRÊS MILHÕES E MEIO DE DIVIDAS QUE O ESTADO DEVIA AO 
MUNICÍPIO, PARABENIZOU O PREFEITO QUE A QUINZE DIAS ATRÁS HAVIA MANDADO UM 
ÁUDIO SOLICITANDO QUE ELE FIZESSE UM DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA, O 
MESMO LHE RESPONDEU QUE JÁ HAVIA SENTADO COM SUA EQUIPE PARA VERIFICAR 
SE HAVIA NECESSIDADE DE DECRETAR CALAMIDADE PÚBLICA, ESTE DECRETO FOI 
LOUVÁVEL NESTA HORA. PARABENIZOU E AGRADECEU A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO 
MURIELLE, FALOU SOBRE A VACINAÇÃO DO COVID19 ONDE TODOS PODERÃO TER 
ACESSO DESTA VACINA, PARABENIZOU A SECRETÁRIA ADNA POR TER RESOLVIDO A 
QUESTÃO DA INSTALAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DA VILA DO MARTINS PEREIRA, FALOU 
QUE TEVE UM ENCONTRO COM A SECRETÁRIA ESTADUAL DA EDUCAÇÃO O QUAL OS 
GARANTIU QUE IRÁ ESTAR DANDO A ATENÇÃO PARA A SITUAÇÃO DA ESCOLA BAIXO 
RIO BRANCO, AGRADECEU A SECRETÁRIA TANIA TAVARES QUE ESTAR RESOLVENDO 
O PROBLEMA DE MUITAS PESSOAS NO MUNICÍPIO E NO ESTADO ATRAVÉS DA CESTA 
DA FAMÍLIA, O VEREADOR LEOCÁDIO PEDIU A PARTE FALOU SOBRE A QUESTÃO DA EX 
GOVERNADORA SUELI CAMPOS O ESTADO NÃO DEIXOU DE ATENDER VÁRIOS 
ADOLESCENTES NA FAIXA ETARIA EDUCACIONAL DO QUINTO ANO AO NONO ANO, NA 
ÉPOCA ELES HAVIAM ENTRADO JUNTAMENTE COM O CONSELHO TUTELAR ENTRARAM 
COM AÇÃO NA JUSTIÇA OBRIGANDO O ESTADO A IMPLANTAR UM ENSINO PARA 
AQUELES JOVENS ADOLESCENTES, E A JUSTIÇA APLICOU UMA MULTA DIÁRIA DE CEM 
MIL REAIS SE O ESTADO NÃO CUMPRISSEM, ENCERROU SEU A PARTE O VEREADOR 
RILDO CONTINUOU SUA FALA. PARABENIZOU SUA ESPOSA EM COMEMORAÇÃO DIA 
DOZE DE JUNHO DIA DOS NAMORADOS QUE SERÁ NO SÁBADO O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE A VACINAÇÃO QUE HAVIA CIRCULADO NAS 
REDES SÓCIAS QUE O MUNICÍPIO HAVIA DIVULGADO O CALENDÁRIO DE VACINAÇÃO DO 
PÚBLICO GERAL A PARTIR DOS DEZOITO ANOS, O MESMO FALA QUE HÁ UMA 
ESPERANÇA QUE TÃO BREVE PODEMOS VOLTAR À NORMALIDADE, ASSIM OS ESTUDOS 
APONTAM. O MESMO PEDI PARA POPULAÇÃO QUE FIQUEM ATENTOS NAS RÁDIOS, 
CARROS DE SOM PARA QUE ASSIM TODOS POSSAM SER VACINADOS, RELATOU UMA 
FALA DE QUE SEMPRE ESTAR NA TRIBUNA DE VÁRIOS VEREADORES, HOJE A 
SECRETÁRIA DE OBRAS E URBANISMO SÃO AS SECRETÁRIAS MAIS PROCURADAS 
NESTE MUNICÍPIO PELOS OS VEREADORES, PELO MOTIVO NO QUAL A POPULAÇÃO OS 
PROCURAM, PEDIU AO PREFEITO LEANDRO QUE DER UMA ATENÇÃO MELHOR PARA 
ESTAS SECRETARIAS, QUE ASSIM POSSA LIBERAR OS PROCESSOS E DAR ANDAMENTO 
AOS PROCESSOS PARA ATENDER O POVO. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRESIDENTE COMUNICOU QUE HAVIA RECEBIDO UM OFICIO DA 
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO A SENHORA MURIELLE ONDE A MESMA SOLICITA DOIS 
NOMES DESTA CASA PARA A COMISSÃO ESPECIAL, INTERCEPTORIAL PARA 
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ELABORAÇÃO DE PLANO MUNICIPAL AO RETORNO AS AULAS PRESENCIAS ATÉ DIA 
DOZE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM, O VEREADOR LEOCÁDIO E A VEREADORA 
CRISTIANE SE COLOCARAM A DISPOSIÇÃO. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O 
GRANDE EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À 
ORDEM DO DIA SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE PROCEDESSE COM A 
LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO QUATRO DE AUTORIA DO VEREADOR 
PRESIDENTE ADRIANO SOUZA DOS SANTOS. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO CINCO, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETARIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO 
ZERO OITO, ZERO ZERO NOVE E ZERO ZERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE E UM, DE AUTORIA 
DA VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETARIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO OITO E ZERO 
ZERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZERO TREZE QUE 
"DENOMINA A CÂMARA MUNICIPAL DE RORANÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO 
DIA, PARA SEREM APRESENTADA AO PLENARIO DESTA CASA. PASSARAM PARA A 
ÚLTIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO, CONSIDERAÇÕES FINAIS. SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETARIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS 
PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA.NÃO HAVENDO 
ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA CONSTAR EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE 
SOUSA, PRIMEIRO SECRETARIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE 
ASSINADA. 

ADRIAN 4 5&;--.  'OS SANTOS MARCI • AL' ES 'E SOUSA 
PRESIDENTE 1° SECRETA' IO 
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